

Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava

Broj: 01-5/3-2011.

Zagreb, 23. svibnja 2011.

Poštovane, poštovani!

Znanstveno vijeće HAZU za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava u posljednjih šest godina održalo je trinaest okruglih stolova o izuzetno važnim aktualnim društvenim temama i o njima objavilo trinaest knjiga. Jedna od stalno aktualnih društvenih tema je i demokracija koja zaslužuje da se o njoj povede znanstvena rasprava, posebno danas kad se sve više koriste neki njezini novi oblici. Riječ je njihovim učestalim pojavama u svijetu i u nas. To zahtijeva da se znanstveno razmotre prednosti i nedostaci pojedinih oblika demokracije a s tim u vezi u nas i neka aktualna pitanja strukturiranja političke ljevice i desnice. U tom cilju pozivamo Vas na

OKRUGLI STOL

Oblici demokracije

koji će se održati u ponedjeljak 6. lipnja 2011. u velikoj dvorani Palače Akademije u Zagrebu, Zrinski trg 11 s početkom u 11 sati

Rasprava će se voditi na temelju unaprijed pripremljenih izlaganja uvodničara. Rado ćemo Vam na zahtjev elektronskom poštom dostaviti uvodna izlaganja koja nam budu na vrijeme dostavljena na adresu koju priopćite tajnici Znanstvenog vijeća gospođi Dori Čulo na telefon 01 4895 170 ili na e-adresu dculo@hazu.hr.

Na Okruglom stolu uvodno će izlagati:

1. Akademik Zvonko Posavec, *Neposredna i predstavnička demokracija (prednosti i nedostaci)*,
2. Prof. dr. sc. Ivan Grdešić, *Referendum i parlamentarna demokracija*,
3. Prof. dr. sc. Zoran Kurelić, *Studentska blokada i nova ljevica*,
4. Doc. Dr. sc. Tonči Kursar, *Postoji li (nova) desnica u Hrvatskoj ?*

Rasprava će se snimati i nakon autorizacije zajedno s uvodnim izlaganjima objaviti u četrnaestoj knjizi nakladničkog niza Znanstvenog vijeća *Modernizacija prava*. Bilo bi nam drago da svojim sudjelovanjem na Okruglom stolu pridonesete temeljitoj raspravi ove prvorazredne društvene teme i tako pomognete da se o njoj zauzme znanstveno utemeljeni stav.

S poštovanjem,

Predsjednik
Znanstvenog vijeća
akademik Jakša Barbić